



В следственном управлении состоялся День открытых дверей



23 декабря 2016 года в следственном управлении СК России по Ярославской области состоялся День открытых дверей, который посетили студенты юридических факультетов ярославских филиалов Международной академии бизнеса и новых технологий и Московского финансово-юридического университета.

С присутствующими встретились заместитель руководителя отдела кадров следственного управления Н.М. Урман, руководитель отдела криминалистики А.В. Полуев и заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере) И.Г. Мокров.

Студентам рассказали об особенностях следственной работы, ознакомили с основными требованиями, предъявляемыми к гражданам Российской Федерации при приеме на службу, которые определены Федеральным Законом «О Следственном комитете Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Федерации». Также в ходе мероприятия студентам продемонстрирован фильм об истории создания Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



26 Декабря 2016

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1090529